NHCTPYKLUMUMA MO YCTAHOBKE
SALLUMTA KAPTEPA M KN

333.2201.1

OBbEM
ABUTATESTA

MAPKA MOJE/1b

Hyundai

anka 3aknagHaa M10 . .
KpOHLUTENH NeBLIN

Bayon 14

AKTIMN

["anka 3aknagHaa M10

Bont M10x25 -
LLan6a 10

3awmTa

Btynka 30 mm

Bont M6x40
LLlanba 6
LLlan6a 8

KpoHLwTenH npasbin

TN KN

T!n
MNPUBOAA

MEPEOHNN

Bont M10x25
LLlan6a 10

Bont M8x25

I/Luaﬁ6a 8

MHCTpyKUMA No ycTaHOBKe:

CocTaB nsgenus:

1. CHATb LUTATHbIV NbINbHKK.

2. YcTaHoBuUTb ranku 3aknagHblie M10 B otBepcTust (A) 1 BKPYTUTb B HUX Ha 2-3 obopoTa
6ontbl M10x25 ¢ wanbamu 10.

3. YCTaHOBUTb KPOHLUTENHbI: 3aBECTU OTKPbITHIM Na3oM Ha YCTaHOBINEHHble GonTbl
M10x25.

4. MNpocBepnnTb B MblNbHMKAX OTBEPCTUSA No4 KpenexHble Toukm (B).

5. YcTaHOBUTb MbINIBHUK HA MECTO, He 3aKpennsAs ero B pe3bboBbix oTBepcTUAX (B).

6. BkpyTuTb B WwITaTHoe pesbbosoe oTBepcTHe (IN) Ha 2-3 obopoTa 6onT M6x40 c BTYNKOW
n wanbammn 6 n 8.

7. YcTaHOBUTb 3alUMTY: 3aHIOI0 YacTb 3aBeCTU Ha ycTaHoBNeHHbIN 6onT M6x40,
nepefHioo YacTb 3akpenuTb K KpoHLTelHaMm (B) npu nomowun 6ontos M8x25,

wainb 8, 3aAHIol0 YacTb 3akpenuTb B LUTATHble pe3bboBble oTBepcTusi (B) Yepes

BTYNKM Npu nomoluym 6onto M6x40, waib 6 n 8.

8. 3aTaHyTb Bce pe3bboBble COeANHEHNS.

HauwmeHoBaHne

Bont M6x40

Bont M8x25

Bont M10x25
Brynka

LWanba 6

Lan6a 8

LWan6a 10

[arika 3aknagHas M10
SawwTa
KpoHLUTENH neBblii
KpoHLwTeliH npasbii

MoMeHT 3aTskKu

9.8 Hm
24 Hm
47 Hm

[TponsBoauTenb BrpasBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLUMUThI.

TexHnuyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43



1
Прямоугольник


